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Azonosító szám: NCA-NK-08-D-P-0053

Sikeres pályázás az EU-ban - Pályázatírói Információs Nap
Budapest, 2009. április 28.
Meghívó

Az Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány (EMFA) „Sikeres pályázás az EU-ban” címmel Pályázatírói Információs Napot szervez a hazai civil szervezetek munkatársai részére. A Pályázatírói Információs Nap célja a hátrányos helyzetű rétegek munkaerőpiaci esélyegyenlőségét előmozdító civil szervezetek pályázati aktivitásának, az UMFT keretében kiírásra kerülő és a közvetlenül Brüsszelbe beadható közösségi programokon való részvételnek erősítése, a sikeres pályázatok számának növelése.  

Az Információs Nap az EMFA „Ne halat, hálót! – Civil szervezetek Uniós pályázati esélyét növelő, információs támogató szolgálat kiépítése” című, a Nemzeti Civil Alapprogram Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma által támogatott projektje keretében valósul meg.  A rendezvényen való részvétel a jelentkezési lapot határidőre visszaküldő szervezetek számára térítésmentes.
A Pályázatírói Információs Napon pályázatírásban, és számos civil szervezetek által sikeresen megvalósított projekt menedzselésében gyakorlattal rendelkező, továbbá a pályázati programok kidolgozásában résztvevő szakemberek adják át a sikeres pályázást elősegítő ismereteiket, tapasztalataikat. 
A rendezvény különlegessége, hogy az UMFT keretében megnyíló lehetőségek ismertetése mellett segítséget nyújt a brüsszeli közösségi programokba való sikeres pályázáshoz is.  

A „Sikeres pályázás az EU-ban - Pályázatírói Információs Nap” időpontja: 

· 2009. április 28. (kedd) (részletes program mellékelve)
A Pályázatírói Információs Nap helyszíne:
· 1093 Budapest, Lónyay u. 31. Tempus Közalapítvány, Brüsszel terem
Kérjük, hogy jelentkezési szándékát a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével, legkésőbb 2009. április 27-ig jelezze e-mailen vagy faxon (e-mail: laki.szilard@emfa.hu, fax: 06/1/225-3511), vagy az Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány levélcímén: 1026 Budapest, Pasaréti út 122/C. fsz. 3! A regisztrációs lap a meghívó mellékletét képezi, illetve letölthető a www.emfa.hu honlapról az „NCA-NK-08-D-P projekt” menüpontból.
Bízunk benne, hogy a Pályázatírói Információs Napon átadott információkkal hozzájárulunk a hazai civil szervezetek pályázati sikerességéhez, fejlődéséhez. Reméljük, Önt is résztvevőként üdvözölhetjük Információs napunkon!

Budapest, 2009. április 6.
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Üdvözlettel:

kuratóriumi elnök

Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány

A projekttel kapcsolatos további információ:

Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány


tel: 06/1/225-3510 e-mail: info@emfa.hu web: www.emfa.hu 
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