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Munkaerő-piaci mentorképzés civil szervezetek részére

Meghívó

Az Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány a „Munkaerő-piaci mentorképzés civil szervezetek részére” című az NCA Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által támogatott projektje keretében - a Közép-Magyarországon 2008 év végén sikerrel lebonyolított képzési programot követően - munkaerő-piaci mentorképzést szervez civil szervezetek munkatársai részére az Észak-Magyarországi régióban. A képzést – külső forrást bevonva – térítésmentesen nyújtjuk a résztvevőknek.
A tréninget olyan civil szervezetek dolgozói számára nyújtjuk, amelyek felvállalják a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő rétegek – nők, fogyatékkal élők, romák, stb. – érdekképviseletét, integrációjának elősegítését. 
A munkaerő-piaci mentor tréning célja, hogy a résztvevőket delegáló civil szervezetek hátrányos helyzetű rétegek munkaerő-piaci integrációját támogató munkáját hatékonyabbá tegye, növelje a pályázati források bevonását e szervezetek fejlesztése érdekében.
Az ötnapos tréning keretében bemutatásra kerülnek:

· A munka világának átfogó ismertetése, szabályrendszere

· A munkaügyi támogatások rendszere

· az uniós és a hazai pályázati rendszer, 
· korszerű projektmenedzsment ismeretek 
Továbbá átadásra kerül a résztvevők részére egy a legfrissebb jogszabályváltozásokat is tartalmazó, a munka világát érintő - és a pályázati források előteremtését és hatékony felhasználását segítő – ismereteket összefoglaló „munkaerő-piaci mentor kézikönyv”. 

Az Észak-Magyarországi régió civil szervezetei számára szervezett képzés időpontja:

· „A” csoport 2009. március 5., 6., 7., 12., 13. (naponta 10-16 óra között)
· „B” csoport 2009. március 19., 20., 21., 26., 27. (naponta 10-16 óra között) 

A képzés helyszíne:

· „A” csoport: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai, szakmai, szakszolgálati és Közművelődési Intézet, 3527 Miskolc, Selyemrét u. 1. (vasútállomás mellett)
· „B” csoport: Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház, 3300 Eger, Bartók Béla tér 6. (101-102.)
Kérjük, hogy jelentkezési szándékát a mellékelt regisztrációs lap kitöltésével, az „A” csoportba való jelentkezés esetén legkésőbb 2009. február 23-ig, a „B” csoportba való jelentkezés esetén legkésőbb 2009. február 26.-ig jelezze e-mailen vagy faxon (e-mail: laki.szilard@emfa.hu fax: 06/1/225-3511), vagy az Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány levélcímén: 1026 Budapest, Pasaréti út 122/C. fsz. 3.! A jelentkezési lap letölthető a www.emfa.hu honlapról, a „nyilvánosság” menüpontból.
Bízunk benne, hogy az általunk nyújtott képzés hozzájárul az abban résztvevő civil szervezetek fejlődéséhez, valamint a térségben élők munkaerő-piaci re-integrálódását elősegítő innovatív megoldások kifejlesztéséhez. Reméljük, résztvevőként üdvözölhetjük képzésünkön!

Budapest, 2009. február 9.
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Üdvözlettel:

kuratóriumi elnök

Együtt a Munkaerőpiac Fejlesztéséért Alapítvány

A projekttel kapcsolatos további információ:
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